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ATA DA 322  REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, 
JUSTIÇA, REDAÇÃO E DIREITOS HUMANOS DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
17' LEGISLATURA, REALIZADA EM 20 DE OUTUBRO DE 2014.  
Presidência: Vereador Paulo Arara. Abertura: 13h1Omin. Quórum de Abertura: Registrada a 
presença dos Vereadores Paulo Arara (DEM), Netinho do Mamoeiro (PSB), Alino Coelho (PSDB), 
Paulo do Saae (PSL) e Thiago Martins (PR). Sumário: 1 2  Parte: Expediente: Dispensada a leitura e 

aprovada a ata da 31' reunião ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Ir Legislatura, realizada em 
13 de outubro de 2014. 2' Parte: ORDEM DO DIA: PARECER N.° 182/2014,  emitido pelo 
Vereador Netinho do Mamoeiro, favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n.° 6/2014, de autoria da 
Vereadora Dorinha Melgaço, que concede o Diploma de Mérito Cultural ao Senhor Luiz Anselmo 
Ribeiro de Sá. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, o Senhor Presidente o 
submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, 
nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer favorável 
ao Projeto de Decreto Legislativo n.° 6/2014. PARECER N.° 183/2014,  emitido pelo Vereador Paulo 
Arara, dá redação final ao Projeto de Lei n.° 49/2014, de autoria do Vereador Paulo do Saae, que 
dispõe sobre inclusão da Cruzada Evangélica Unaí para Cristo, no Calendário Oficial de Eventos do 
município e dá outras providências. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, o Senhor 
Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos 
favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu 
parecer que dá redação final ao Projeto de Lei n.° 49/2014. PETIÇÃO N.° 3/2014,  de autoria de 
Daiane Estefane Mendes de Sousa, que denuncia descaso da Administração Municipal com a saúde 
pública e requer providências. O Senhor Presidente deu ciência aos Senhores Vereadores do 
recebimento do Oficio PMU/HMU n.° 218/2014, encaminhado pelo Senhor Umarques da Silva Couto, 
Diretor do Hospital Municipal de Unaí, enviando informações já protocolizadas nesta Casa sobre a 
Petição. Submetida à discussão, usou da palavra o Vereador Paulo Arara esclarecendo que o Diretor do 
Hospital não atendeu a solicitação da Comissão deixando de encaminhar o relatório médico solicitado 
sobre o atendimento da Senhora Maria da Conceição Marques Viana, e diante disso requereu 
verbalmente a convocação do Senhor Umarques da Silva para prestar esclarecimentos sobre os fatos 
denunciados. Submetido à votação o requerimento verbal foi aprovado por cinco votos favoráveis e 
nenhum voto contrário, ficando designada a data de 3 de novembro de 2014, às 13h0Omin para oitiva. 
PETIÇÃO N: 4/2014,  de autoria de Sirdélia Alves de Jesus, que denuncia descaso da Administração 
Municipal com a saúde pública e solicita providência. O Senhor Presidente deu ciência aos Senhores 
Vereadores do recebimento do Oficio PMU/HMU n.° 219/2014, encaminhado pelo Senhor Umarques 
da Silva Couto, Diretor do Hospital Municipal de Unaí, enviando informações sobre a Petição. 
Submetida à discussão, o Senhor Presidente com a concordância dos demais membros da Comissão 
deu por encerrada a fase de instrução do processo e designou o Vereador Alino Coelho relator para 
emissão do relatório final da proposição. Encenada a ordem do dia e nada mais havendo para tratar, o 
Senhor Presidente declarou encenada a reunião agradecendo a presença de todos. Ass.: Vereador 
Paulo Arara ( ), Presidente. Vereador Netinho do Mamoeiro 
	 ), 	Vice-Presidente. 	Vereador 	Alino 	Coelho 

	 ), Membro. Vereador Paulo do Saae ( 	 ), 

Membro. Vereador Paulo do Saae ( 	 ), Membro. Vereador Thiago Martins 
	 ), Membro. 	  
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